Catologo Libreria Viborada

Liguria preromana : dizionario

aIvLIo miscosi ~ etimologico della toponomastica
ligure arcaica : ad uso degli
LIGVRIA PREROMANA studiosi e dei cultori di
DIZIONARIO ETIMOLOGICO enigmistica
della TOPONOMASTICA LIGVRE ARCAICA
ad uso degli studiosi e dei cultori di enigmistica Rea d M ore
(a cura dell’Autore ) SKU: 14792

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Moneta di Segesta Sicana (IV° secolo a. C)

Categories: Storia

autore: Miscosi, Giulioeditore: s.n.luogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1964 (Sampierdarena Genova
: Scuola Grafica don Bosco)

GENOVA 1964

Product Description
in 8°, pp. 77, bross. edit. ill., con alcune figure in nero n.t. , una pieghetta alla copertina
posteriore brossura Molto buono (Very Good) (14792)



https://viborada.it/prodotto/liguria-preromana-dizionario-etimologico-della-toponomastica-ligure-arcaica-ad-uso-degli-studiosi-e-dei-cultori-di-enigmistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La rivolta di Catilina

Read More
SKU: 13042

LA RIVOLTA Price: 1.5'00€
DI CATILINA | Stock: instock

Categories: Storia

autore: Pavano, Giovannieditore: | dioscuriluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1989

Product Description
189 pagine, 24 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(13042)



https://viborada.it/prodotto/la-rivolta-di-catilina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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LECA NAVALE ITALIANA L'Italia marinara, e Il lido della

| LIBRI DEL AARE

patria. Completato ed
aggiornato da Gino Albi. Il
edizione

Read More
SKU: 12474
Price: 15,00€

11l EDIZIONE . Stock: instock

LITALIA AARINARA
EIL_uiD@ DELLA PATRIA |

Categories: Sagqi

autore: Jack La Bolina (Vecchi Augusto Vittorio)
editore: P. De Fornariluogo-edizione: Genovaanno-
edizione: 1934

Product Description
352 p., carte e tavole fuori testo di cui 1 ripieg. : 21 cm. Brossura. Strappetto restaurato al

piatto inferiore (vedi foto). Segno di piega all'angolo inf. della cop. posteriore brossura Buono
(Good) (12474)



https://viborada.it/prodotto/litalia-marinara-e-il-lido-della-patria-completato-ed-aggiornato-da-gino-albi-iii-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Angeli, astri e cieli. Figure del
destino e della salvezza.
ANGELI, ASTRI E CIELI Prefazione di P.A. Rossi

Figure del Destino e della Salvezza

BERMNARD TEYSSEDRE

Read More

SKU: 7088

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Teyssedre Bernardeditore: ECIGluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 552. Brossura. Collana Nuova Atlantide brossura Molto buono (Very Good) (7088)

I PRODUTTORI LIGURI | produttori liguri, Genova in
Claudio Bert?ec:iraedliWarco Salotti CeIIUIOide 3
Read More
SKU: 6711
Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Cinema

autore: a cura di Claudio Bertieri e Marco Salotti

S I editore: Comune di Genovaluogo-edizione: Genova

anno-edizione: 1985

Product Description
214 pagine, illustrato, 22 x 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (6711)



https://viborada.it/prodotto/angeli-astri-e-cieli-figure-del-destino-e-della-salvezza-prefazione-di-p-a-rossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/i-produttori-liguri-genova-in-celluloide-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Poesie complete di Giovanni
Torti. Con un discorso di G. B.
GIOVANNI TORTI Cereseto sulla vita e sugli scritti
dell'autore

POESIE COMPLETE

CON UN DSCORSO
m

} ¢. B. cenisbre | Read More
.[ SULLY VITA w&é}m' bELt \.-‘1-..1“. SKU: 2354
| rfv Price: 15,00€
} () ; Stock: outofstock
/ , J Categories: Poesia
autore: Giovanni Tortieditore: Grondonaluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1855

»
B GENOVA
Gl0. GRONDONA Q. GIUs.
I 855
¢
J‘

Product Description
In 16, pp. 452. Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Firma di possesso. Rare
fioriture alle prime carte rilegato in pelle Buono (Good) (2354)



https://viborada.it/prodotto/poesie-complete-di-giovanni-torti-con-un-discorso-di-g-b-cereseto-sulla-vita-e-sugli-scritti-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Dizionario genovese-italiano e

vt italiano-genovese
Dizionario Moderno Read More
(GENOVESE-ITALIANO SKU: 1605
ITALIANO-QGENOVESE Price: 15,00€

Valenti Editore

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Gaetano Frisonieditore: Valentiluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1979

Product Description

In 8, pp. 412. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Ristampa anastatica eseguita sull'originale
del 1910 con esclusione della collezione dei proverbi genovesi (prof. Gaetano Frisoni) e del
Rimario genovese (padre Angelico Gazzo) rilegato in pelle Buono (Good) (1605)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-genovese-italiano-e-italiano-genovese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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et gt ok | Il segreto di Igea : guida pratica
IL SEGRETO al digiuno autogestito, a cura di
DIIGEA G. Gazzeri, con la collaborazione
Guida pratica aldigiunoautogestito del dr. Sebastiano Magnano
Read More
SKU: 17030
Price: 14,00€

Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Associazione igienista italianaeditore:
S s Michele Mancaluogo-edizione: Genovaanno-
edizione: 1987

B e S -

Product Description
129 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita, rinforzo trasparente alla cerniera posteriore
brossura Buono (Good) (17030)

SR OISR A0S . .
T La Grecia antica contro la
La Grecia antica .
contro la violenza V|0|enza
Read More
SKU: 14294
Price: 14,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Romilly, Jacqueline deeditore: Il Nuovo
Melangololuogo-edizione: Genovaanno-edizione:
? 2007


https://viborada.it/prodotto/il-segreto-di-igea-guida-pratica-al-digiuno-autogestito-a-cura-di-g-gazzeri-con-la-collaborazione-del-dr-sebastiano-magnano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-grecia-antica-contro-la-violenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 138 pagine, brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (14294)

Un tram che si chiama desiderio

Tennessee Williams Read More

| Un tram SKU: 7291
" che si chiama desiderio

Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Williams Tennesseeeditore: Mariettiluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1994

Product Description
209 pagine con 14 pagine di tavole, 21 cm. Brossura con una piccola abrasione alla cop. (vedi
foto) brossura Molto buono (Very Good) (7291)



https://viborada.it/prodotto/un-tram-che-si-chiama-desiderio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Come si fa filosofia : a cent'anni
dall'Aeterni Patris

LUIGI BOGLIOLO

TR
Ay N

Read More
COME SI FA FILOSOFIA SKU: 17425
Price: 12,00€
a cenl’anni dall’ Aeterni Patris Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bogliolo Luigieditore: Quadriviumluogo-

"‘ edizione: Genovaanno-edizione: 1980

o\

QUADRIVIUM

Genova“- 1980

Product Description
124 pagine; 21 cm, brossura, Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17425)



https://viborada.it/prodotto/come-si-fa-filosofia-a-centanni-dallaeterni-patris/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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|

PAOLO SANFILIPPO Costantino Reta : triumviro del
l: : governo ligure nel 1849
pstantino Reta .

Triumviro del Governo Ligure nel 1849

SKU: 10088
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Sanfilippo, Paoloeditore: Associazione
mazziniana italianaluogo-edizione: Genovaanno-
edizione: 1978

~’4

r ASSOCIAZIONE MAZZINIANA ITALIANA
| Sezione di Genova
CASA MAZZINI
1978

Product Description

31 pagine, illustrato, 21 cm. Firma autografa dell'autore all'antiporta, brossura brossura Molto
buono (Very Good) (10088)



https://viborada.it/prodotto/costantino-reta-triumviro-del-governo-ligure-nel-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

